

# 28 millones de BCIE a plan de Zona Franca

Un préstamo por 28 millones 750 mil colones aprobó ayer el Banco Centroamericano de Integración Económica BCIE para financiar parcialmente el proyecto de Zona Franca de San Bartolo, en Ilopango.

El préstamo será otorgado al gobierno de El Salvador para destinarlo a la ampliación de la Zona Franca Industrial y Comercial de Exportación "San Bartolo", en terrenos ubicados en jurisdicción de Ilopango.

Fuentes del BCIE informaron que el pro-

yecto que financiarán los 28 millones 750 mil colones, consiste en urbanizar 120 manzanas y la construcción de 115 edificios para uso industrial, comercial, administrativo y aduanero, que se desarrollarán por etapas en el presente quinquenio, dentro de los proyectos del actual gobierno.

El proyecto logrará el desarrollo industrial de la zona y creará 12 mil empleos y mejorará la balanza de pagos del país, agregaron en el BCIE. Así mismo, añadirán, fomentará

Pasa a la página 44

## Protección cerca del Rosales piden padres de familia a Policía

Un grupo de maleantes amparados en las altas malezas de un predio baldío al costado norte del Hospital Rosales tiene desesperados a los padres de familia de alumnos del Liceo Salvadoreño.

Los ladrones permanecen ag-

Pasa a la página 9

## Convención C. A. de Cámaras Españolas de Comercio aquí

El firme intercambio comercial que tiene El Salvador con España, y cuya balanza comercial ha sido favorable a nuestro país en los últimos años, destacaron miembros de la Cámara Oficial Española de Comercio e Industria de El Salvador. Se hizo la observación al informar sobre la Convención General de Cámaras Oficiales Españolas de Comercio e Industria de Centro América y Panamá, que será inaugurada mañana viernes a las ocho y media de la mañana en el Hotel Camino Real.

El evento, dijeron, trata de promover las inversiones españolas en la región, aprovechando el interés que tiene España para intensificar sus relaciones comerciales con estos países.

En la convención citada, cada

país presentará una ponencia; la del nuestro llevará el nombre de "Aprovechamiento de los recursos marítimos de El Salvador". Se decidió escribir esta ponencia —indicaron— porque es un renglón que poco ha sido explotado en nuestro medio, pese a su riqueza industrial que puede derivar su adecuada explotación.

Pasa a la página 24

## Centenario del nacimiento de don José Dutriz p., ayer

Cumplió ayer el primer centenario del nacimiento de don José Dutriz padre, fundador y primer director del diario LA PRENSA —ahora LA PRENSA GRAFICA—, que salió a la luz el 10 de mayo de 1915. Tan ilustre ciudadano salvadoreño, nació en la ciudad de Santa Ana el 6 de julio de 1877, del hogar formado por don José Dutriz y doña Pilar Refsman de Dutriz, el primero de nacionalidad española y la segunda austriaca-española.

La significativa y trascendental efemérides fue conmemorada en forma privada por los hijos y descendientes de don José Dutriz p., en la mañana con la colocación de una ofrenda floral en el mausoleo de la familia Dutriz en el cementerio general, donde reposan

los restos de don José. Y en la tarde, con la develación de una placa de bronce en lugar preponderante de la empresa que él fundara, que contiene el pensamiento que fuera el fundamento de su vida, cuyo texto es el siguiente: "La principal misión del periodista es decir al pueblo la verdad, y

Pasa a la página 15



DONATIVOS. La promoción 1977 de la Escuela Americana hizo entrega de dinero en efectivo a la Sociedad Protectora del Centro de Parálisis Cerebral y Hogar del Niño. Miembros de la promoción entregan cheques.

## Nuevos nombramientos dados a conocer en Hacienda, ayer

Nuevos nombramientos en el ramo de Hacienda fueron hechos ayer, entre ellos el del director general del Presupuesto, cargo para el cual fue designado el licenciado Alejandro Armas Reyes. Este puesto se encontraba vacante, por el hecho de que el Lic. Luis Alonso Vásquez, quien era director general, pasó al cargo de subsecretario del ramo. Los otros nombramientos fueron:

Torres Paz: contador público certificado Oscar Novoa Ayala, subdirector general de Tesorería, cargo que se encontraba vacante. Los nuevos funcionarios fueron juramentados ayer por el ministro de Hacienda, contador René López Bertrand.

## Campaña contra delincuencia emprende la Policía Nacional

"Despistolización y búsqueda de bandas de ladrones de vehículos, son las dos principales actividades que despliegan los cuerpos de seguridad, según se nos informó ayer en la Policía Nacional. Detectives, agentes de línea, motorizados, policías de Hacienda y guardias nacionales, participan en esa doble actividad, "con el fin de frenar el auge de la delincuencia en esta capital y en el interior del país".

El desarme se está aplicando en todas aquellas personas que en forma ilegal portan armas, dijo la policía, para lo cual los miembros de los cuerpos de seguridad proceden con energía e insistencia durante las 24 horas.

El registro de personas se lleva

a cabo en centros nocturnos, sitios de recreo, escenarios deportivos, suburbios capitalinos y en toda concentración pública.

Numerosos robos

Durante las anteriores 48 horas,

Pasa a la página 42

## Mantener el prestigio de la Lotería propónese Dr. Castro N.

Un reto para mí implica el haber aceptado la presidencia de la Lotería Nacional, dijo ayer al tomar posesión del cargo, el doctor Alberto Castro Núñez. La tarea es dura, por cuanto es importante y es vital para la institución el mantener su prestigio; es necesario que siga en pleno ascendente, de lo contrario sería comenzar a mutilar esa gran labor que desarrolló mi predecesor, el arquitecto Pío Salomón Rosales.

En mis propósitos espero salir adelante con la colaboración de todo el personal, a quienes les he recordado que el trabajo responsable es la mayor riqueza de nuestro país, concluyó el doctor Castro Núñez.

El nuevo presidente de la Lotería Nacional de Beneficencia, a-

compañado del gerente administrativo, señor José Oscar Chávez y del gerente comercial, licenciado Efraín Fuentes, realizó durante su primera audiencia un recorrido por la tesorería, proveduría, interventoría, despacho de billetes, imprenta, gerencia administrativa y comercial, para conocer la mecánica administrativa de esa institución de beneficencia.



LABOR INTENSA. El director de Transportes, coronel Salvador Beltrán, informa sobre la intensa labor por desarrollar para mejorar los servicios.



DEVELA PLACA. Una placa de bronce conmemorativa del primer centenario del nacimiento de don José Dutriz padre, fundador y primer director del diario LA PRENSA, ahora LA PRENSA GRAFICA, fue develada ayer por su nieto, el joven José Alfredo.

Dutriz, quien por una feliz coincidencia nació en la misma fecha de su ilustre abuelo, el 6 de julio de 1956. Le rodean su padre y tíos, los Hermanos Dutriz, Alex, Roberto, Rodolfo y José, respectivamente.

Foto de LA PRENSA, por Flores G.